

Концерт Г. Пищаева

Хорошее впечатление у тамбовцев оставил состоявшийся в клубе «Знамя труда» концерт солиста Московской филармонии Геннадия Пищаева.

Г. Пищаев — молодой, талантливый исполнитель, обладатель приятного лирического тенора. В разнообразной программе, составленной из произведений русских и западноевропейских классиков, певец в полную силу показал свою высокую исполнительскую культуру. Он спел романсы Варламова «На заре ты ее не буди», Чайковского «Забыть так скоро» «Среди шумного бала», Балакирева «Испанская песня», Россини «Неаполитанская тарантелла» Грига «Тайная любовь» и т. д.

Успехом у слушателей пользовались также выступившие в концерте заслуженный артист РСФСР пианист Н. Вальтер и скрипач А. Горохов.

3 ЯН В 1957

Тамбовская правда